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Roland Düringer
"Regenerationsabend 3.0"


Roland Düringers REGENERATIONSABEND – die hohe Kunst des Geschichtenerzählens – geht in die dritte Runde. Neue Geschichten aus seinem abwechslungsreichen Leben, erzählt in gewohnter Manier. 
Unvorbereitet, aber tiefenentspannt. Dankbar für jede Zwischenfrage aus dem Publikum und wie immer kein Blatt vor dem Mund. Ein Kleinkunstabend in einfacher Sprache, und wer trotzdem nicht alles versteht, hebt wie immer einfach die Hand.


PREMIERE: 14.10.2025, STADTSAAL Wien

Alle Auftrittstermine auf www.dueringer.at 



Pressestimmen:

„Laut und lustig.“  - Der Standard

„Roland Düringer unterhält sein Publikum von der ersten bis zur letzten Minute.“  - Wiener Zeitung

„Ein Klassiker-Liveerlebnis!“  - ORF.at 



Biografie:
Roland Düringer ist als Schauspieler und Kabarettist einem breiten österreichischen Publikum bekannt. Sein Film "Hinterholz 8" gilt nach wie vor als erfolgreichste Österreichische Kinoproduktion. Weitere Erfolge waren Filme wie "Muttertag" und die Fernsehserie "MA2412". Seine ersten Kabaretterfolge feierte Roland Düringer mit der Gruppe "Schlabarett" und u.a. den Programmen "Atompilz von links" und "Sein und Schwein". Auf seine Soloprogramme wie "Die Benzinbrüder" und "Viertelliterklasse" folgte eine Vortragstrilogie, die er im Programm "Weltfremd" noch einmal zusammenfasste. Seit November 2022 ist Roland Düringer mit einer Neuauflage seines Soloprogrammes "Regenerationsabend 2.0" auf Tour, ab Herbst 2025 mit „Regenerationsabend 3.0“.

Rückfragehinweis:
zentrale. | Finsterer & Zauner OG| agentur@die-zentrale.at | 0043 1 9971762
Fotodownload: www.dueringer.at | Der Fotocredit steht im jeweiligen Dateinamen. | Auf das Copyright ist unbedingt zu achten. Fotoabdruck honorarfrei bei Angabe des Copyrights.

image1.jpeg
o
Kutumanegement
& Kommunskation

zentrale.




image2.wmf

